

Премия Десять имен в указе

Президент страны подписал указ о присуждении Государственной премии Российской Федерации молодым ученым за выдающиеся работы в области науки и техники. В этом году лауреатами стали десять исследователей.

Открывают список старший научный сотрудник Института теплофизики экстремальных состояний Объединенного института высоких температур РАН, кандидат физико-математических наук Константин Хищенко, младшие научные сотрудники Института проблем химической физики РАН Дмитрий Николаев и Алексей Пяллинг. Они удостоены Государственной премии за экспериментальное и теоретическое исследование свойств веществ в экстремальных условиях под действием волн ударного сжатия и адиабатической разгрузки.

Премией отмечена старший научный сотрудник Института всеобщей истории РАН Любовь Столярова за цикл работ по истории древнерусской книжной и письменной культуры XI-XIV веков. Разработка и внедрение программно-технических методов и микропроцессорных средств активного управления волновыми полями обеспечили награду группе исследователей, в которую входят аспиранты МЭИ Вера Барат и Дмитрий Подобедов, кандидат технических наук из МГТУ имени Баумана Андрей Власов и инженер Денис Гомонов. Премии удостоена любопытная работа в области математики кандидата физико-математических наук из МГУ имени М. В. Ломоносова Геннадия Коваля. В числе молодых ученых, отмеченных за свои исследования Государственной премией, назван также заместитель директора Института высоких температур РАН Алексей Вараксин.

Виола ЕГИКОВА.